



คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์

แผนบริหารและพัฒนาบุคลากร

ปีงบประมาณ 2569



ปรัชญา : วิทยาศาสตร์ก้าวล้ำ คุณธรรมเด่น

เน้นการพัฒนา ด้วยภูมิปัญญาและเทคโนโลยี

คำนำ

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มีบทบาทหน้าที่ในการจัดการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ตลอดจนดำเนินการกิจกรรมตามพันธกิจของสถาบันอุดมศึกษาในด้านการวิจัย การบริการวิชาการ การทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม เพื่อสนับสนุนส่งเสริมให้การพัฒนาประชากรของประเทศมีศักยภาพพร้อมรับการเปลี่ยนแปลงต่อสภาพเศรษฐกิจ สังคม วัฒนธรรมในโลกแห่งดิจิทัล โดยเฉพาะมหาวิทยาลัยราชภัฏซึ่งมีบทบาทสำคัญในการพัฒนาชุมชน สังคมในระดับท้องถิ่น ดังนั้น คณะจึงเห็นความสำคัญในการพัฒนาศักยภาพอาจารย์และบุคลากรของคณะเพื่อให้สามารถปฏิบัติภารกิจต่างๆ ตามยุทธศาสตร์ของคณะและมหาวิทยาลัยและสังคม ประเทศชาติได้อย่างสมบูรณ์ยิ่ง คณะกรรมการจัดทำแผนบริหารและพัฒนาบุคลากร คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีจึงได้จัดทำแผนบริหารและพัฒนาบุคลากร ปีงบประมาณ 2567 ฉบับนี้ โดยคำนึงถึงปัจจัยต่างๆ ที่เกี่ยวข้อง และมีการตรวจสอบ ติดตามการดำเนินการตามแผนและนำแผนมาปรับปรุงพัฒนาในปีงบประมาณถัดไป

คณะกรรมการผู้จัดทำ

เมษายน 2569

บทนำ

1. ความเป็นมาและข้อมูลพื้นฐานเกี่ยวกับคณะ

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มีบทบาทหน้าที่ในการจัดการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีอย่างต่อเนื่องตั้งแต่เริ่มก่อตั้งเป็นโรงเรียนฝึกหัดครูเพชรบุรีวิทยาลงกรณ์ เมื่อปี พ.ศ. 2475 โดยคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีมีฐานะเป็นหมวดวิชาวิทยาศาสตร์ในวิทยาลัยครูเพชรบุรีวิทยาลงกรณ์ และเมื่อปีพ.ศ.2513 ได้จัดการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์ ตั้งแต่ระดับประกาศนียบัตรวิชาการศึกษาและระดับประกาศนียบัตรวิชาการศึกษาชั้นสูง

ต่อมาในปี พ.ศ. 2520 หมวดวิชาวิทยาศาสตร์ได้เปลี่ยนฐานะเป็นคณะวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีตามข้อบังคับของพระราชบัญญัติวิทยาลัยครู พ.ศ. 2518 ได้รวมหมวดวิชาต่างๆที่มีอยู่เดิมเข้าไว้ด้วยกัน ได้แก่ หมวดวิชาวิทยาศาสตร์ หมวดวิชาคณิตศาสตร์ หมวดวิชาพลศึกษาและสุขศึกษา หมวดวิชาคหกรรมศาสตร์ หมวดวิชาหัตถศึกษา และหมวดวิชาเกษตรศาสตร์ โครงสร้างการบริหาร มีหัวหน้าคณะเป็นหัวหน้าหน่วยงาน ส่วนภายในคณะประกอบด้วยภาควิชาซึ่งบริหารโดยหัวหน้าภาควิชา ซึ่งมีจำนวนทั้งสิ้น 9 ภาควิชาได้แก่ ภาควิชาเกษตรศาสตร์ ภาควิชาคณิตศาสตร์ ภาควิชาเคมี ภาควิชาชีววิทยา ภาควิชาฟิสิกส์และวิทยาศาสตร์ทั่วไป ภาควิชาคหกรรมศาสตร์ ภาควิชาพลศึกษา ภาควิชาสุขศึกษา และภาควิชาอุตสาหกรรมศิลป์ คณะวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีได้จัดการศึกษาโดยผลิตบัณฑิตครูวิทยาศาสตร์และคณิตศาสตร์ในระดับ ประกาศนียบัตรวิชาการศึกษา (ป.กศ.) ประกาศนียบัตรวิชาการศึกษาชั้นสูง (ป.กศ.สูง) และปริญญาตรี ครุศาสตรบัณฑิต

ในปี พ.ศ. 2523 ได้ยกเลิกการผลิตสาขาการศึกษาในระดับประกาศนียบัตรวิชาการศึกษา แต่ยังคงจัดการศึกษาเฉพาะระดับประกาศนียบัตรวิชาการศึกษาชั้นสูงและระดับปริญญาตรี

ต่อมาเมื่อวันที่ 14 กุมภาพันธ์ 2535 พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ทรงพระกรุณาโปรดเกล้าโปรดกระหม่อมพระราชทานนาม สถาบันราชภัฏ แก้ววิทยาลัยครูทั่วประเทศ ดังนั้นวิทยาลัยครูเพชรบุรีวิทยาลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จึงใช้นามว่า สถาบันราชภัฏเพชรบุรีวิทยาลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ และในปี พ.ศ. 2538 พระราชบัญญัติสถาบันราชภัฏได้ปรับเปลี่ยนคณะวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเป็นคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี และผู้บริหารคณะเปลี่ยนจากตำแหน่งหัวหน้าคณะวิชาเป็นตำแหน่งคณบดี

ในปี พ.ศ. 2540 การบริหารงานเปลี่ยนแปลงจากรูปแบบภาควิชามาเป็นการบริหารแบบโปรแกรมวิชา ต่อมาได้มีการประกาศใช้พระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยราชภัฏ พุทธศักราช 2547 โดยประกาศในราชกิจจานุเบกษา ลงวันที่ 14 มิถุนายน 2547 เป็นผลให้สถาบันราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ เปลี่ยนเป็นมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี และในภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2548 ได้เปลี่ยนแปลงการบริหารจากโปรแกรมวิชามาเป็นการบริหารแบบสาขาวิชาและหลักสูตร โดยมีคณะกรรมการบริหารหลักสูตรและสาขาวิชาเป็นผู้บริหารจัดการศึกษาภายในหลักสูตรและสาขาวิชา จวบจนถึงปัจจุบัน

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

ปรัชญา (Philosophy) :

วิทยาศาสตร์ก้าวล้ำ คุณธรรมเด่น เน้นการพัฒนา ด้วยภูมิปัญญาและเทคโนโลยี

อัตลักษณ์

บัณฑิตจิตอาสา พัฒนาท้องถิ่น

วิสัยทัศน์ (Vision) :

องค์กรต้นแบบสร้างสรรค์บัณฑิตสู่ความเป็นเลิศทางวิชาการและพัฒนานวัตกรรม เพื่อคุณภาพของชุมชนอย่างยั่งยืน

พันธกิจ (Mission) :

เพื่อให้การดำเนินงานของคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีบรรลุวัตถุประสงค์ตามมาตรา 7 และสอดคล้องกับภาระหน้าที่ของมหาวิทยาลัย คณะจึงได้

กำหนดพันธกิจดังนี้

- จัดการศึกษาสำหรับคนทุกช่วงวัยอย่างมีมาตรฐานเป็นไปตามความต้องการในการพัฒนาประเทศ และผลิตบัณฑิตให้มีคุณค่าต่อสังคม
- ผลิตและพัฒนาผลงานวิจัย นวัตกรรม งานวิชาการรับใช้สังคม และงานสร้างสรรค์ที่เป็นที่ยอมรับ และเกิดประโยชน์ต่อชุมชนและสังคม
- ประสานความร่วมมือกับชุมชน สังคม หน่วยงานภาคีเครือข่ายในการสร้างพลัง และหนุนเสริมขับเคลื่อนด้านเศรษฐกิจ สังคม การศึกษา ศิลปะวัฒนธรรม และสิ่งแวดล้อมจนเกิดเป็นการพัฒนาอย่างยั่งยืน
- พัฒนามหาวิทยาลัยแห่งการอยู่ดีมีสุข ที่มีการบริหารจัดการตามเกณฑ์การดำเนินงานที่เป็นเลิศและหลักธรรมาภิบาล ก้าวสู่การเป็น Smart University และมหาวิทยาลัยที่เป็นมิตรต่อสิ่งแวดล้อม (Green University)

สมรรถนะหลัก : บูรณาการพันธกิจสัมพันธ์เพื่อพัฒนาท้องถิ่นด้วยนวัตกรรมทางวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

เป้าประสงค์ (Goals) :

- บัณฑิตเป็นผู้รอบรู้ มาตรฐานทางวิชาการและวิชาชีพ มีสมรรถนะการเป็นผู้ประกอบการ วิศวกรสังคม เพื่อเป็นผู้นำการเปลี่ยนแปลงก่อให้เกิดประโยชน์ต่อสังคม
- ผลงานวิจัยและนวัตกรรม และงานสร้างสรรค์ ที่เป็นที่ยอมรับและเกิดประโยชน์ต่อชุมชนและสังคม
- ความร่วมมือกับหุ้นส่วนทางสังคมในการพัฒนาเศรษฐกิจ สังคม การศึกษา และสิ่งแวดล้อมของชุมชนท้องถิ่นสู่การพัฒนาอย่างยั่งยืน
- ระบบการบริหารจัดการบนหลักธรรมาภิบาลที่มีประสิทธิภาพ ทันสมัย ตอบสนองสู่ความเป็นเลิศ และได้มาตรฐานเป็นที่ยอมรับในระดับสากล

2. การวิเคราะห์ข้อมูลเพื่อจัดทำแผนบริหารและพัฒนาบุคลากร

การพัฒนาบุคลากรมีปัจจัยสภาพแวดล้อมที่เกี่ยวข้องหลายอย่าง เช่น จำนวนบุคลากรที่มีอยู่ ศักยภาพของบุคลากร แนวโน้มความต้องการของตลาดแรงงาน สภาพการแข่งขันในการศึกษา ฯลฯ การวิเคราะห์ข้อมูลเพื่อจัดทำแผนบริหารและพัฒนาบุคลากร ของคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ประจำปีงบประมาณ 2566 มีปัจจัยที่นำมาพิจารณา ดังนี้

ข้อมูลบุคลากร

2.1 ประเภทของบุคลากร ในปัจจุบันคณะมีบุคลากรอยู่ 2 ประเภท คือ

2.1.1 บุคลากรสายวิชาการ หมายถึง บุคลากรที่ปฏิบัติงานสอนและวิจัยเป็นหลัก ได้แก่ อาจารย์ ผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์

2.1.2 บุคลากรสายสนับสนุน หมายถึง บุคลากรที่ปฏิบัติงานเพื่อสนับสนุนการสอน การวิจัย ในคณะ สำนักงาน ได้แก่ เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป นักวิชาการศึกษา นักวิทยาศาสตร์ นักวิชาการพัสดุ บุคลากรสายสนับสนุนมีทั้งกลุ่มงานที่ปฏิบัติงานโดยผู้มีคุณวุฒิ และบุคลากรที่ไม่กำหนดคุณวุฒิซึ่งเป็นกลุ่มที่มีลักษณะงานจำเพาะเพื่อดูแล รักษาอาคาร สถานที่ สาธารณูปโภค

2.2 จำนวนบุคลากร คณะมีบุคลากรทั้งสิ้นจำนวน 120 คน ประกอบด้วย บุคลากรสายวิชาการจำนวน 85 คน จำแนกเป็นข้าราชการพลเรือน 14 คน พนักงานมหาวิทยาลัยลักษณะประจำตามสัญญาจ้าง 70 คน พนักงานมหาวิทยาลัยลักษณะชั่วคราว 1 คน และบุคลากรสายสนับสนุนจำนวน 35 คน จำแนกเป็นข้าราชการพลเรือน 1 คน พนักงานมหาวิทยาลัย 19 คน เจ้าหน้าที่ประจำตามสัญญาจ้าง 3 คน ลูกจ้างประจำ 1 คน ลูกจ้างชั่วคราว 11 คน

ตารางที่ 2.1 จำนวนบุคลากรสายวิชาการ จำแนกตามระดับการศึกษาและตำแหน่งวิชาการ

สถานภาพ	จำนวน (คน)	ร้อยละ
วุฒิการศึกษา		
ปริญญาโท	35	42.17
ปริญญาเอก	48	57.83
ตำแหน่งทางวิชาการ		
อาจารย์	26	31.33
ปริญญาเอก	14	
ปริญญาโท	12	
ผู้ช่วยศาสตราจารย์	49	59.04
ปริญญาเอก	28	
ปริญญาโท	21	
รองศาสตราจารย์	8	9.64
ปริญญาเอก	6	
ปริญญาโท	2	

ตารางที่ 2.2 รายชื่อข้าราชการพลเรือนสายวิชาการ แสดงตำแหน่งและคุณวุฒิ

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
1	ผศ.กมลมาศ วงษ์ใหญ่	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรเทคโนโลยี สารสนเทศ	- วท.ม. (วิทยาการ คอมพิวเตอร์) มหาวิทยาลัย รังสิต, 2545. - บธ.บ. (คอมพิวเตอร์ธุรกิจ) มหาวิทยาลัยศรีปทุม, 2539.
2	นายไชย มีหนองหว้า	-อาจารย์ -อาจารย์ประจำหลักสูตร เทคโนโลยีสารสนเทศ	- M.S. (Computer) สถาบัน เทคโนโลยีแห่งเอเชีย, 2540. - วท.บ. (คอมพิวเตอร์) มหาวิทยาลัย ขอนแก่น, 2535.
3	ผศ.ดร.ณัฐกมลวรรณ ศรีจันเพชร	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรเคมีและ วิทยาศาสตร์ทั่วไป(4ปี)	- Doctor of Philosophy (polymer Science and Technology) The University of Manchester ,2547 - วท.ม. (วิทยาศาสตร์พอลิ เมอร์) จุฬาลงกรณ์ มหาวิทยาลัย 2542 - วท.บ. (ปิโตรเลียมเคมีและ วัสดุพอลิเมอร์) มหาวิทยาลัย ศรีนครินทรวิโรฒ,2540
4	ผศ.ณัฐจิรา ศุขไพบูลย์	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาการ คอมพิวเตอร์	- วท.ม. (เทคโนโลยี สารสนเทศ)มหาวิทยาลัยศรี ปทุม, 2546. - วท.บ. (วิทยาการ คอมพิวเตอร์) สถาบันราชภัฏ เทพสตรี, 2539.
5	ผศ.ทักษิณา วิไลลักษณ์	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ประจำหลักสูตร เทคโนโลยีสารสนเทศ	- วท.ม. (วิทยาการ คอมพิวเตอร์) สถาบันบัณฑิต พัฒนบริหารศาสตร์, 2544

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
		-ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ	- วท.บ. (วิทยาการคอมพิวเตอร์) มหาวิทยาลัยขอนแก่น, 2537
6	รศ.ดร.นฤมล ธนานันต์	-รองศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาศาสตร์ ชีวภาพวิถีไทย	- วท.ด. (พันธุศาสตร์) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2547. - วท.ม. (พันธุศาสตร์) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2540. - วท.บ. (เกษตรศาสตร์) วิทยาลัยครูอุดรธานี, 2535.
7	รศ.ดร.มนัญญา คำวชิระพิทักษ์	-รองศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรคหกรรมศาสตร์	- ปร.ด. (วิทยาศาสตร์การอาหาร) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2548. - วท.ม. (วิทยาศาสตร์การอาหาร) สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบัง, 2542. - วท.บ. (คหกรรมศาสตร์) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2538.
8	ดร.ประณมกร อัมพรพรรดี	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาการคอมพิวเตอร์	- Ph.D. (Computer Science and Information Systems) M.Infsc. (Information Science Database System) The University of New south Wales, 2543. - วท.บ.(วิทยาการคอมพิวเตอร์) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2540. - Ph.D. (Computer Science and Information System) NIDA, Thailand, 2563

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
9	ผศ.ดร.ปิ่นนรินทร์ ฤกษ์ดี	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรนวัตกรรมเพื่อ การพัฒนาที่ยั่งยืน -อาจารย์ประจำหลักสูตร นวัตกรรมการจัดการ สิ่งแวดล้อม -อาจารย์ประจำหลักสูตร สิ่งแวดล้อมศึกษา -รองอธิการบดี	- Ph.D.(Polymer Chemistry and Engineering) University of Leeds, Leeds, UK. ,2548 - วท.ม.(เทคโนโลยีพอลิเมอร์) จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย, 2543 - วท.บ. (เคมี) จุฬาลงกรณ์ มหาวิทยาลัย, 2540
10	รศ.ดร.บุญยง นิลแสง	-รองศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรนวัตกรรมเพื่อ การพัฒนาที่ยั่งยืน	- Ph.D. Food Engineering and Bioprocess, Technology - วท.ม.เทคโนโลยีชีวภาพ - วท.บ.เทคโนโลยีชีวภาพ
11	ผศ.ดร.เศรษฐพงศ์ วงษ์อินทร์	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรนวัตกรรมดิจิทัล -ประธานหลักสูตร นวัตกรรมดิจิทัล	- ปร.ด.(เทคโนโลยี สารสนเทศ) มหาวิทยาลัย รังสิต, 2566 - วท.ม. (เทคโนโลยี สารสนเทศ) สถาบัน เทคโนโลยี พระจอมเกล้าเจ้าคุณทหาร ลาดกระบัง, 2543. - วท.บ. (สถิติประยุกต์) สถาบันเทคโนโลยี พระจอมเกล้าเจ้าคุณทหาร ลาดกระบัง, 2540.
12	ผศ.ดร.อัจฉิมา มั่นทน	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรเทคโนโลยี สารสนเทศ -ผู้ช่วยอธิการบดี	- ปร.ด.(เทคโนโลยีสารสนเทศ และการสื่อสารเพื่อการศึกษา) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระ จอมเกล้าพระนครเหนือ, 2568. - วท.ม. (เทคโนโลยี สารสนเทศ) สถาบัน

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
			เทคโนโลยีพระจอมเกล้า ธนบุรี, 2547. - วท.บ. (เทคโนโลยีการจัดการ) สถาบันเทคโนโลยีพระจอม เกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบัง, 2544.
13	ผศ.อิงอร วงศ์ศรีรักษา	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรเทคโนโลยี สารสนเทศ	- วท.ม. (วิทยาการ คอมพิวเตอร์) สถาบันบัณฑิต พัฒนบริหารศาสตร์, 2542. - วท.บ. (วิทยาการ คอมพิวเตอร์) มหาวิทยาลัยขอนแก่น, 2537.

ตารางที่ 2.3 รายชื่อพนักงานมหาวิทยาลัย สายวิชาการ แสดงตำแหน่งและคุณวุฒิ

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
1	ผศ.ดร.กิตติศักดิ์ สิงห์สูงเนิน	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรเทคโนโลยี สารสนเทศ -ผู้ช่วยคณบดี	- ประ.ด. (สาขาวิชาเทคโนโลยี สารสนเทศและการสื่อสารเพื่อ การศึกษา) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยี พระจอมเกล้าพระนครเหนือ, 2564. - วท.ม. (การศึกษาวิทยาศาสตร์ (คอมพิวเตอร์) สถาบันเทคโนโลยี พระจอมเกล้าเจ้าคุณทหาร ลาดกระบัง, 2549. - คอ.บ. (อิเล็กทรอนิกส์และ คอมพิวเตอร์) สถาบันเทคโนโลยี พระจอมเกล้าเจ้าคุณทหาร ลาดกระบัง, 2545.
2	ผศ.ดร.ชนิษฐา ภมรพล	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ประจำหลักสูตร วิทยาศาสตรบัณฑิต -อาจารย์ประจำหลักสูตร ศึกษาศาสตรบัณฑิต	- Ph.D. (เทคโนโลยีสิ่งแวดล้อม) บัณฑิตวิทยาลัยร่วมด้านพลังงาน และสิ่งแวดล้อม, 2556. - MSc. (วิศวกรรมและการจัดการ สิ่งแวดล้อม) สถาบันเทคโนโลยีแห่ง เอเชีย, 2547.

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
		-อาจารย์ประจำหลักสูตร นวัตกรรมการจัดการ สิ่งแวดล้อม	- วท.บ. (เคมีทรัพยากร สิ่งแวดล้อม) สถาบันเทคโนโลยี พระจอมเกล้าเจ้าคุณทหาร ลาดกระบัง, 2545.
3	ผศ.ขวัญแข สังดวงค์	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรอาชีวอนามัยและ ความปลอดภัย -ประธานหลักสูตรอาชีว อนามัยและความปลอดภัย	- วท.ม. (วิศวกรรมทางการแพทย์) มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์, 2559. - วท.บ. (สาธารณสุขศาสตร์) มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์, 2556.
4	รศ.คชินทร์ โกกนุทาภรณ์	-รองศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรคณิตศาสตร์(4ปี) -รองผู้อำนวยการสำนัก ส่งเสริมวิชาการและงาน ทะเบียน	- วท.ม. (คณิตศาสตร์ประยุกต์) สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้า เจ้าคุณทหารลาดกระบัง, 2546. - วท.บ. (คณิตศาสตร์) มหาวิทยาลัยรามคำแหง, 2541.
5	ดร.จินต์จุฑา ข้าทอง	-อาจารย์ -อาจารย์ประจำหลักสูตร อาชีวอนามัยและความ ปลอดภัย -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรโภชนาการและการ กำหนดอาหาร -ผู้ช่วยคณบดี	- Ph.D. (Public Health specialties in Occupational Health and Environmental) College of Public Health Sciences, Chulalongkorn University, 2561. - ส.ม. (อนามัยสิ่งแวดล้อม) คณะสาธารณสุขศาสตร์ มหาวิทยาลัยขอนแก่น, 2554. - วท.บ. (อาชีวอนามัยและความ ปลอดภัย) คณะสาธารณสุข มหาวิทยาลัยมหิดล, 2548.
6	ผศ.จุฑารัตน์ โพธิ์หลวง	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรคณิตศาสตร์ (หลักสูตรภาษาอังกฤษ)(4ปี)	- วท.ม. (คณิตศาสตร์) มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์, 2554. - วท.บ. (คณิตศาสตร์) จุฬาลงกรณ์ มหาวิทยาลัย, 2551.
7	ผศ.จุฑาวรรณ นวลจันทร์คง	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์	- วท.ม. (โภชนศาสตร์) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2559.

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
		-อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรโภชนาการและการ กำหนดอาหาร	- วท.บ. (การแพทย์แผนตะวันออก) มหาวิทยาลัยรังสิต, 2556.
8	ดร.จรีมาศ ดีอำมาตย์	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรคหกรรมศาสตร์	- ปร.ด.วิทยาศาสตร์ศึกษา มรภ.วไลยอลงกรณ์ฯ, 2565. - คศ.ม. มหาวิทยาลัย เกษตรศาสตร์, 2550. - คศ.บ. (อาหารและโภชนาการ) สถาบันเทคโนโลยีราชมงคลธัญบุรี, 2545.
9	ผศ.ชลลดา พละราช	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์	- วท.ม. (สุขศาสตร์อุตสาหกรรม และความปลอดภัย) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2557. - วท.บ. (ชีววิทยา) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2554.
10	นายชวลิต โควีระวงศ์	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาการข้อมูล -อาจารย์ประจำหลักสูตร วิทยาการคอมพิวเตอร์ -ประธานหลักสูตรวิทยาการ คอมพิวเตอร์	- M.Eng (Information and Communication Technology for Embedded System) Sirindhorn International Institute of Technology, Thammasat University, Pathum Thani, Thailand, 2556. - B.Sc. (Computer Science) Sirindhorn International Institute of Technology, Thammasat University, Pathum Thani, Thailand, 2553.
11	นายชุมพล จันทร์ฉลอง	-อาจารย์ -อาจารย์ประจำหลักสูตร เทคโนโลยีสารสนเทศ -ประธานหลักสูตร เทคโนโลยีสารสนเทศ	- วท.ม. (เทคโนโลยีสารสนเทศ) มหาวิทยาลัยรังสิต, 2547. - วท.บ. (วิทยาการคอมพิวเตอร์) สถาบันราชภัฏ เพชรบุรีวิทยาลัยการณ ในพระบรม ราชูปถัมภ์, 2541

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
		-อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรเทคโนโลยี อุตสาหกรรม(ต่อเนื่อง)	
12	ดร.จิตติมา เกษาหอม	-อาจารย์ -ผู้ช่วยคณบดี	- ปร.ด. (คณิตศาสตร์) มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์, 2563. - วท.ม. (คณิตศาสตร์) มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์, 2554. - วท.บ. (คณิตศาสตร์) มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์, 2551.
13	ผศ.ดร.ณัฐพงศ์ เมธินธรังสรรค์	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาศาสตร ชีวภาพวิถีไทย -ประธานหลักสูตร วิทยาศาสตรชีวภาพวิถีไทย	-ปร.ด.(วิทยาศาสตร์ศึกษา) มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์, 2567. - วท.ม. (กีฏวิทยาและสิ่งแวดล้อม) สถาบันเทคโนโลยี พระจอมเกล้าเจ้าคุณทหาร ลาดกระบัง, 2548. - วท.บ. (ชีววิทยา) มหาวิทยาลัย มหาสารคาม, 2542.
14	ผศ.ดร.ณพัชร บัวฉุน	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรเคมีและ วิทยาศาสตร์ทั่วไป(4ปี) -ประธานหลักสูตรเคมี	- ปร.ด. (วิทยาศาสตร์ศึกษา) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2560. - วท.ม. (วิทยาศาสตร์ศึกษา แขนง วิชาเคมี) มหาวิทยาลัยราชภัฏ วไลยอลงกรณ์ ในพระบรม ราชูปถัมภ์, 2547. - ค.บ. (วิทยาศาสตร์ทั่วไป) มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์, 2544.
15	นายณรัช พรนิธิบุญ	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรอาหารและ เครื่องดื่มเพื่อสุขภาพเชิง ธุรกิจ	-คศ.ม.(เทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล ฉะเชิงชบุรี, 2559. -คศ.บ.(สิ่งทอและเครื่องนุ่งห่ม) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล ฉะเชิงชบุรี, 2556.

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
16	นางสาวณัททัย โชติกลาง	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาศาสตร สิ่งแวดล้อม	- ส.ม. (อนามัยสิ่งแวดล้อม) มหาวิทยาลัยขอนแก่น, 2548. - วท.บ. (วิทยาศาสตรสิ่งแวดล้อม) มหาวิทยาลัยขอนแก่น, 2546
17	ผศ.ดร.ณัฐกาญจน์ นำพันธุ์วิวัฒน์	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -ประธานหลักสูตร คณิตศาสตร์ประยุกต์	- ปร.ด.(คณิตศาสตร์) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2560 - วท.ม.(คณิตศาสตร์ประยุกต์) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2553. - วท.บ. (คณิตศาสตร์) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2550.
18	ดร.ณัฐกานต์ ทองพันธุ์พาน	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาศาสตร สิ่งแวดล้อม	- Ph.D. (Environmental Engineering) National Taiwan University, 2565. - วท.ม. (การวางแผนสิ่งแวดล้อม เพื่อพัฒนาชุมชนและชนบท) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2547 - วท.บ. (วิทยาศาสตรสิ่งแวดล้อม) มหาวิทยาลัยศิลปากร, 2542.
19	รศ.ณัฐพงศ์ วิฒนศิริพงษ์	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -	- วท.ม. (คณิตศาสตร์ศึกษา สารสนเทศ) มหาวิทยาลัยราชภัฏ สวนสุนันทา, 2554. - วท.บ. (คณิตศาสตร์) มหาวิทยาลัยขอนแก่น, 2548.
20	นางสาวณัฐรดี อนุพงศ์	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาการ คอมพิวเตอร์	- วท.ม. (เทคโนโลยีสารสนเทศ) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยี พระจอมเกล้าพระนครเหนือ, 2557. - B.Sc. (Applied Computing) Northumbria University, Newcastle upon Tyne, United Kingdom, 2552.
21	ผศ.ดร.ณัฐสิมา โทชน์	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์	- ปร.ด. (ทรัพยากรที่ดินและ สิ่งแวดล้อม) มหาวิทยาลัยขอนแก่น, 2560.

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
		-อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาศาสตร์ สิ่งแวดล้อม -ประธานหลักสูตร วิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม -อาจารย์ประจำหลักสูตร สิ่งแวดล้อมศึกษา	- วท.ม. (ทรัพยากรที่ดินและ สิ่งแวดล้อม) มหาวิทยาลัยขอนแก่น, 2553. - วท.บ. (วิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม) สถาบันราชภัฏเพชรบุรีวิทยา ลกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์, 2545.
22	ผศ.ดร.ตรุณี หันวิสัย	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์	- ปร.ด.(คณิตศาสตร์ประยุกต์) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอม เกล้าธนบุรี, 2561. - ค.ม. (คณิตศาสตร์ศึกษา) มหาวิทยาลัยราชภัฏพระนคร, 2549. - ค.บ. (คณิตศาสตร์) สถาบันราช ภัฏพระนคร, 2543.
23	ผศ.ดร.ดวงเดือน วิภูพานุรักษ์	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาศาสตร์ ชีวภาพวิถีไทย -อาจารย์ประจำหลักสูตร นวัตกรรมเพื่อการพัฒนาที่ ยั่งยืน	- ปร.ด. (วิทยาศาสตร์ศึกษา) มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลย อลงกรณ์ฯ, 2564 - วท.ม. (เทคโนโลยีชีวภาพ) สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้า เจ้าคุณทหารลาดกระบัง, 2544. - วท.บ. (ชีววิทยา) เกียรตินันต์ 2 มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ บางเขน. 2536.
24	ดร.ดาวรรดา วีระพันธ์	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาการ คอมพิวเตอร์	- ปร.ด. (วิทยาศาสตร์ศึกษา) มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ปี พ.ศ. 2565 - ค.อ.ม. (เทคโนโลยีคอมพิวเตอร์) สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้า พระนครเหนือ ปี พ.ศ. 2547 - ค.บ. (คอมพิวเตอร์ศึกษา) มหาวิทยาลัยราชภัฏเพชรบุรี ปี พ.ศ. 2540

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
25	รศ.ดร.ตีรณรรณ ศรีสุนนท์	-รองศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรนวัตกรรมการ จัดการสิ่งแวดล้อม	- ปร.ด. (วนศาสตร์) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2558. - วท.ม. (การจัดการลุ่มน้ำและ สิ่งแวดล้อม) มหาวิทยาลัย เกษตรศาสตร์, 2549. - วท.บ. (การพัฒนาการเกษตร) สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้า คุณทหารลาดกระบัง, 2546.
26	ดร.นพรัตน์ ไวโรจนะ	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรนวัตกรรมการดิจิทัล	- ปร.ด. (คณิตศาสตร์ประยุกต์) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอม เกล้าธนบุรี, 2556. - วท.ม. (คณิตศาสตร์) มหาวิทยาลัย เกษตรศาสตร์, 2546. - ศษ.บ. (การสอนคณิตศาสตร์) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2541.
27	ผศ.ดร.นพมาศ ประทุมสูตร	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาศาสตร์(4ปี)	- ปร.ด. (ฟิสิกส์) มหาวิทยาลัย ศิลปากร, 2560. - วท.ม. (ฟิสิกส์) มหาวิทยาลัย ศิลปากร, 2557. - วท.บ. (ฟิสิกส์)มหาวิทยาลัย ศิลปากร, 2553.
28	รศ.ดร.นิสา พักตร์วิไล	-รองศาสตราจารย์ -อาจารย์ประจำหลักสูตร สิ่งแวดล้อมศึกษา -อาจารย์ประจำหลักสูตร การจัดการสถานพยาบาล -อาจารย์ประจำหลักสูตร วิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรนวัตกรรมการ พัฒนาที่ยั่งยืน -คณบดี	- วท.ด. (วิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม) มหาวิทยาลัยเชียงใหม่, 2556. - วท.ม. (เทคโนโลยีสิ่งแวดล้อม) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอม เกล้าธนบุรี, 2547. - วท.บ. (วิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม) สถาบันราชภัฏสวนดุสิต, 2543.
29	ดร.บุษยา จุงาม	-อาจารย์	- D.Eng. (Safety Technology and Engineering) Kunming

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
		-อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรอาเซียนามัยและ ความปลอดภัย	University of Science and Technology, 2562. - วศ.ม. (วิศวกรรมความปลอดภัย) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2555. - วท.บ. (อาเซียนามัยและความ ปลอดภัย)มหาวิทยาลัยเทคโนโลยี สุรนารี, 2552.
30	ผศ.เบญจรงค์ อัจฉริยะโพธา	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรคหกรรมศาสตร์	- คศ.ม. มหาวิทยาลัย เกษตรศาสตร์, 2547. - คศ.บ. (อาหารและโภชนาการ) สถาบันเทคโนโลยีราชมงคลธัญบุรี, 2544.
31	ผศ.ดร.ปรินทร์ เต็มถาวรศิลป์	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาศาสตร์(4ปี)	- ปร.ด. (เคมี) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2558. - วท.ม. (เคมี) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2551. - วท.บ. (เคมี) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2545.
32	ผศ.ปิ่นรัตน์ วงศ์พัฒนานิ- ภาส	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรนวัตกรรมดิจิทัล -ผู้ช่วยคณบดี	- วท.ม. (การศึกษาวิทยาาสตร์- คอมพิวเตอร์) สถาบันเทคโนโลยี พระจอมเกล้าเจ้าคุณทหาร ลาดกระบัง, 2547. - คอ.บ. (อิเล็กทรอนิกส์และ คอมพิวเตอร์) สถาบันเทคโนโลยี พระจอมเกล้าเจ้าคุณทหาร ลาดกระบัง, 2545
33	ผศ.ปัทมาภรณ์ เจริญนนท์	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรโภชนาการและการ กำหนดอาหาร	- วท.ม. (เภสัชเคมีและพิษเคมี) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2557. - วท.บ. (การแพทย์แผนตะวันออก) มหาวิทยาลัยรังสิต, 2554.
34	ว่าที่ร้อยตรีปิยะพงษ์ ยงเพชร	-อาจารย์	-วศ.ม.(วิศวกรรมพลังงานทดแทน) มหาวิทยาลัยแม่โจ้, 2559. -วท.บ.(พลังงานทดแทน) มหาวิทยาลัยแม่โจ้, 2557.

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
35	นางสาวพรชกมล กลั่นบุศย์	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรอาเซียนามัยและ ความปลอดภัย	- M.P.H.M. (Primary Health Care Management) (International Program) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2559. - วท.บ. (สุขศาสตร์อุตสาหกรรม และความปลอดภัย) มหาวิทยาลัย บูรพา, 2556.
36	ผศ.ดร.พชรวรรณ รัตนทรงธรรม	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรเคมีและ วิทยาศาสตร์ทั่วไป(4ปี)	- ปร.ด. (เคมี) มหาวิทยาลัยเชียงใหม่, 2558. - วท.ม. (เคมี) มหาวิทยาลัยเชียงใหม่, 2553. - วท.บ. (เคมี) มหาวิทยาลัยเชียงใหม่, 2549.
37	ผศ.ดร.พรรณวิภา แพงศรี	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาศาสตร ชีวภาพวิไลไทย -รองคณบดี	- ปร.ด. (เทคโนโลยีชีวภาพ) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2558. - วท.ม. (เทคโนโลยีชีวภาพ) สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้า เจ้าคุณทหารลาดกระบัง, 2547. - วท.บ. (เทคโนโลยีชีวภาพ) มหาวิทยาลัยมหาสารคาม, 2542.
38	ผศ.พัชรลักษณ์ วัฒนไชย	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรคหกรรมศาสตร์ -ประธานหลักสูตรคหกรรม ศาสตร์	- คศ.ม. มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2547. - วท.บ. (คหกรรมศาสตร์) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2544.
39	ผศ.ไพรินทร์ มีศรี	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรเทคโนโลยี สารสนเทศ -ผู้ช่วยคณบดี	- วท.ม. (เทคโนโลยีสารสนเทศ) มหาวิทยาลัยศรีปทุม, 2548. - บธ.บ. (ระบบสารสนเทศ) สถาบันเทคโนโลยีราชมงคล, 2543.
40	ผศ.มณฑิพย์ จันท์แก้ว	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาศาสตร สิ่งแวดล้อม	- วท.ม. (วิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2550. - วท.บ. (วิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม) สถาบันราชภัฏเพชรบุรีวิทยา การณ ในพระบรมราชูปถัมภ์, 2542.

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
		-รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ	
41	นางมัชฌมกานต์ เผ่าสวัสดิ์	-อาจารย์ -อาจารย์ประจำหลักสูตรเทคโนโลยีสารสนเทศ	- วท.ม. (เทคโนโลยีสารสนเทศ) มหาวิทยาลัยศรีปทุม, 2548. - วท.บ. (วิทยาการคอมพิวเตอร์) สถาบันราชภัฏเทพสตรี, 2540.
42	ผศ.ดร.มัทนภรณ์ ใหม่คามิ	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรวิทยาศาสตร์(4ปี) -รองผู้อำนวยการสำนักส่งเสริมการเรียนรู้และบริการวิชาการ	- ปร.ด. (พฤกษศาสตร์) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2560. - วท.ม. (พฤกษศาสตร์) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2554. - วท.บ. (พฤกษศาสตร์) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2550.
43	ผศ.ดร.เยาวภา แสงพยับ	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรวิศวกรรมเมคคาทรอนิกส์และยานยนต์ไฟฟ้า	- ปร.ด. (ฟิสิกส์) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2558. - วท.ม. (ฟิสิกส์) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2553. - วท.บ. (ฟิสิกส์) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2547.
44	ผศ.ดร.โยธิน กัลยาเลิศ	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรวิทยาศาสตร์(4ปี)	- ปรด.วิทยาศาสตร์ศึกษา มรภ.วไลยอลงกรณ์, 2566. - กศ.ม. (วิทยาศาสตร์ศึกษา-ฟิสิกส์) มหาวิทยาลัยมหาสารคาม, 2548. - ค.บ.(ฟิสิกส์-คณิตศาสตร์) สถาบันราชภัฏบุรีรัมย์, 2543.
45	ดร.ไยแพร ชาตรี	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรโภชนาการและการกำหนดอาหาร -ประธานหลักสูตรโภชนาการและการกำหนดอาหาร	- Ph.D. (Applied Biological Sciences: Environmental Health) Chulabhorn Graduate Institute, Chulabhorn Royal Academy - วท.ม. (โภชนศาสตร์) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2556. - วท.บ. (โภชนวิทยา) สาขาวิชาโภชนวิทยา เกียรตินิยมอันดับ 1 มหาวิทยาลัยมหิดล, 2552.

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
46	ผศ.ดร.รัตถชล อ่างมณี	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรการจัดการสาธารณสุข ภัย -ประธานหลักสูตรการ จัดการสาธารณสุข	- ปร.ด.(วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี พื้นพิภพ) มหาวิทยาลัย เกษตรศาสตร์, 2559 - วท.ม. (ภูมิศาสตร์การวางแผนการ ตั้งถิ่นฐานมนุษย์) มหาวิทยาลัย เกษตรศาสตร์, 2548. - วท.บ. (วิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม) สถาบันราชภัฏเพชรบุรี วิทยาลัยการณ ในพระบรม ราชูปถัมภ์, 2545.
47	ผศ.ลัดดาวัลย์ กงพลี	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์	- วท.ม. (กายวิภาคศาสตร์), มหาวิทยาลัยมหิดล ,2557 - พทป.บ. (การแพทย์แผนไทย ประยุกต์),มหาวิทยาลัย มหาสารคาม,2554
48	ผศ.ดร.วัชรภรณ์ วงศ์สกุล กาญจน์	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรอาชีวอนามัยและ ความปลอดภัย -อาจารย์ประจำหลักสูตร การจัดการระบบสุขภาพ -ผู้ช่วยคณบดี	- ปร.ด. (อาชีวอนามัยและความ ปลอดภัย) หลักสูตรนานาชาติ มหาวิทยาลัยมหิดล, 2562. - วท.ม. (สุขาภิบาลสิ่งแวดล้อม) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2556. - วท.บ. (อาชีวอนามัยและความ ปลอดภัย) มหาวิทยาลัยสุโขทัยธรรมมาธิราช, 2558. - วท.บ. (อนามัยสิ่งแวดล้อม) มหาวิทยาลัยบูรพา, 2553.
49	ผศ.ดร.วัฒนา อัจฉริยะโพธา	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาศาสตร์ ชีวภาพวิถีไทย	- ปร.ด. (เทคโนโลยีอุตสาหกรรม ชีวภาพ) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยี พระจอมเกล้าพระนครเหนือ 2565. - วท.ม. (เทคโนโลยีชีวภาพ) สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้า เจ้าคุณทหารลาดกระบัง, 2547.

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
			- วท.บ. (เทคโนโลยีชีวภาพ) สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้า เจ้าคุณทหารลาดกระบัง, 2541.
50	ดร.วิชัย ก่องศรี	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรเทคโนโลยี อุตสาหกรรม(ต่อเนื่อง)	- ปร.ด.(ฟิสิกส์) มหาวิทยาลัย เทคโนโลยี พระจอมเกล้าธนบุรี, 2562. - วท.ม.(ฟิสิกส์) มหาวิทยาลัย เทคโนโลยี พระจอมเกล้าธนบุรี, 2554 - B.Eng. (Microelectronics) Griffith University, Queenslands, Australia, 2540.
51	นายวิศรุต ขวัญคุ้ม	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาการ คอมพิวเตอร์	- วท.ม. (วิทยาการคอมพิวเตอร์) มหาวิทยาลัยนเรศวร, 2553. - วท.บ. (วิทยาการคอมพิวเตอร์) มหาวิทยาลัยนเรศวร, 2549.
52	ผศ.ดร.วีระวัฒน์ อุ้นเส่นหา	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาศาสตร์ สิ่งแวดล้อม -อาจารย์ประจำหลักสูตร นวัตกรรมเพื่อการพัฒนาที่ ยั่งยืน -อาจารย์ประจำหลักสูตร สิ่งแวดล้อมศึกษา	- ปร.ด. (การจัดการสิ่งแวดล้อม) มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์, 2558. - วท.ม. (การจัดการสิ่งแวดล้อม) มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์, 2551. - ศศ.บ. (ศึกษาศาสตร์) (ประถมศึกษา) มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์, 2549.
53	รศ.ดร.วีระศักดิ์ ศรีลารัตน์	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรอาหารและ เครื่องดื่มเพื่อสุขภาพเชิง ธุรกิจ -ประธานหลักสูตรอาหาร และเครื่องดื่มเพื่อสุขภาพ เชิงธุรกิจ	- ปร.ด. (วิทยาศาสตร์และ นวัตกรรมเพื่อการพัฒนา) มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ปี พ.ศ. 2568 - ศศ.ม. (ออกแบบแฟชั่นผ้าและ เครื่องแต่งกาย) มหาวิทยาลัย เทคโนโลยีราชมงคลพระนคร, 2558.

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
		-อาจารย์ประจำหลักสูตร คหกรรมศาสตร์	- ศศ.บ (คหกรรมศาสตร์) มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนดุสิต, 2556.
54	ผศ.ศกุนตลา มานะกล้า	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรโภชนาการและการ กำหนดอาหาร	- วท.ม. (สาธารณสุขศาสตร์) สาขาวิชาโภชนาวิทยา มหาวิทยาลัยมหิดล, 2557. - วท.บ. (ประมง) สาขาวิชา ผลิตภัณฑ์ประมง มหาวิทยาลัย เกษตรศาสตร์, 2553.
55	ผศ.ศิริภัสสร พันธะสา	-อาจารย์	- วท.ม. (ธรณีวิทยา) มหาวิทยาลัยเชียงใหม่, 2562. - วท.บ. (ธรณีวิทยา) มหาวิทยาลัยเชียงใหม่, 2555.
56	ผศ.สมคิด ตันแก้ง	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรเทคโนโลยี อุตสาหกรรม(ต่อเนื่อง)	- M.Sc (Environmental Engineering and Management) Asian Institute of Technology, 2559. - วท.บ. (วิทยาศาสตร์พื้นพิภพ) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2557.
57	ดร.สัจฉา พัฒนาศักดิ์	-อาจารย์	- Ph.D. (Microbiology & Immunology) Georgetown University, Washington, D.C., U.S.A., 2554. - M.Sc. (Microbiology & Immunology) Georgetown University, Washington, D.C., U.S.A., 2546. - M.Sc. (Molecular biology and Genetic Engineering) (International Program) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2544. - วท.บ. (ชีววิทยา) จุฬาลงกรณ์ มหาวิทยาลัย, 2542.

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
58	ผศ.ดร.สินีนถ สุขพนารักษ์	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรคหกรรมศาสตร์	- ปร.ด. (วิทยาศาสตร์การอาหาร) สถาบันเทคโนโลยี พระจอมเกล้า เจ้าคุณทหารลาดกระบัง, 2561. - วท.ม. (วิทยาศาสตร์การอาหาร) สถาบันเทคโนโลยี พระจอมเกล้าเจ้าคุณทหาร ลาดกระบัง, 2556. - วท.บ. (เทคโนโลยีอุตสาหกรรม เกษตรและการจัดการ) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอม เกล้าพระนครเหนือ, 2553.
59	นางสาวสิโรรัตน์ จันทาม	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาการข้อมูล	- วท.ม.(สถิติประยุกต์) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอม เกล้าพระนครเหนือ, 2545. - วท.บ.(สถิติประยุกต์) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอม เกล้าพระนครเหนือ, 2542.
60	นางสาวสุจาริณี สังข์วรรณะ	-อาจารย์	- วท.ม. (โภชนศาสตร์) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2559. - วท.บ. (สาธารณสุขศาสตร์) สาขา โภชนวิทยาและการกำหนดอาหาร เกียรตินิยมอันดับ 2 มหาวิทยาลัยมหิดล, 2556.
61	ผศ.ดร.สุนันทา ศรีโสภา	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาการข้อมูล -ประธานหลักสูตรวิทยาการ ข้อมูล	- ปร.ด. (คณิตศาสตร์ประยุกต์) สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้า คุณทหารลาดกระบัง, 2565. - วท.ม. (คณิตศาสตร์) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2555. - วท.บ. (คณิตศาสตร์) มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์, 2551.
62	ดร.สุภาวิณี ขันคำ	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาการข้อมูล	- ปร.ด. (คณิตศาสตร์ประยุกต์) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยี พระจอมเกล้าธนบุรี, 2558.

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
			<ul style="list-style-type: none"> - วท.ม. (คณิตศาสตร์ประยุกต์) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าธนบุรี, 2555. - วท.บ. (คณิตศาสตร์) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้า, 2553
63	ดร.สุวิมล สีบคำ	-อาจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรเคมีและ วิทยาศาสตร์ทั่วไป(4ปี)	<ul style="list-style-type: none"> - ปร.ด. (เคมี) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2560. - วท.ม. (เคมี) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2555. - วท.บ. (เคมี) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2551.
64	ดร.อมตา อุตมะ	-อาจารย์ -หัวหน้างานวิชาศึกษาทั่วไป	<ul style="list-style-type: none"> - ปร.ด. (วิศวกรรมทางการแพทย์) มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์, 2562. - วท.ม. (อาชีวเวชศาสตร์) จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย, 2553. - วท.บ. (อาชีวอนามัยและความปลอดภัย) มหาวิทยาลัยสุโขทัย ธรรมาธิราช, 2558. - วท.บ. (วิทยาศาสตร์สุขภาพ) มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์, 2549.
65	ผศ.อมีนา ฉายสุวรรณ	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรเทคโนโลยี สารสนเทศ	<ul style="list-style-type: none"> - วท.ม. (เทคโนโลยีสารสนเทศ) มหาวิทยาลัยรังสิต, 2546. - วท.บ. (วิทยาการคอมพิวเตอร์) สถาบันราชภัฏเพชรบุรี วิทยาการ, 2541.
66	ผศ.อรวรรณ ชำนาญพุดชา	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรอาชีวอนามัยและ ความปลอดภัย -รองคณบดี	<ul style="list-style-type: none"> - วท.ม. (สุขศาสตร์อุตสาหกรรม และความปลอดภัย) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2559. - วท.บ. (สาธารณสุขศาสตร์) มหาวิทยาลัยมหิดล, 2541.
67	ผศ.ดร.เอกชัย จงเสรีเจริญ	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรวิทยาศาสตร์(4ปี)	<ul style="list-style-type: none"> - วท.บ.(ฟิสิกส์ประยุกต์) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี, 2564.

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
		-ประธานหลักสูตรฟิลิปปินส์ ประยุกต์	- วท.ม. (วัสดุศาสตร์) มหาวิทยาลัยเชียงใหม่, 2551. - วท.บ. (ฟิลิปปินส์) มหาวิทยาลัย ศิลปากร, 2548.
68	นายอุทัย สำรวมจิตร	-อาจารย์	- คอ.ม. (วิศวกรรมไฟฟ้าสื่อสาร) สถาบันเทคโนโลยี พระจอมเกล้าเจ้าคุณทหาร ลาดกระบัง, 2554. - คอ.บ. (อิเล็กทรอนิกส์และ คอมพิวเตอร์) สถาบันเทคโนโลยี พระจอมเกล้าเจ้าคุณทหาร ลาดกระบัง, 2544
	พนักงานมหาวิทยาลัยลักษณะชั่วคราว กรณีเกิน 60ปี		
1	ผศ.กนกวรรณ ปุณณะตระกูล	-ผู้ช่วยศาสตราจารย์ -อาจารย์ผู้รับผิดชอบ หลักสูตรอาหารและ เครื่องดื่มเพื่อสุขภาพเชิง ธุรกิจ -อาจารย์ประจำหลักสูตร คหกรรมศาสตร์	- Master of Arts in Teaching (HOME ECONOMICS) Technological University of The Philippines, 2535. - ค.บ. (ผ้าและเครื่องแต่งกาย) วิทยาลัยครูสวนดุสิต, 2527.

ตารางที่ 2.4 รายชื่อพนักงานมหาวิทยาลัยสายสนับสนุน แสดงตำแหน่งและคุณวุฒิ

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
1	นางสายพิน ทาทอง	-หัวหน้าสำนักงานคนบตี	- รป.ม.รัฐประศาสนศาสตร์ - ศศ.บ.การจัดการทั่วไป
2	นางตะวันฉาย บุญประกอบ ศุภรางค์	พนักงานห้องปฏิบัติการ	- คบ. วิทยาศาสตร์ทั่วไป - วท.ม. วิทยาศาสตร์ศึกษา
3	นางสาวประทุม พรรณปัญญา	เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป	บรบ.การจัดการทั่วไป
4	นางสาวเบญญา นามณรงค์	เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป	บรบ.การโรงแรมและการ ท่องเที่ยว
5	นางสาวแพรวพลอย พุทธาวงษ์	เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป	รบบ.(รัฐประศาสนศาสตร์)
6	นายันทกร รุจิเชาว์	เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป	วท.บ. (เทคโนโลยีสารสนเทศ)
7	นายธนกฤต ต้อยสาร	เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป	ศศ.บ. (การจัดการกีฬา)
8	นางสาวพัทธนันท์ มาเจริญมัทธโน	เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป	ศศ.บ. (ภาษาอังกฤษ)
9	นางสาววันเพ็ญ อินวอ	นักวิชาการศึกษา	วทบ.วิทยาการคอมพิวเตอร์
10	นางสาวณัฐนิชา กสิกรณ์	นักวิชาการศึกษา	วทบ.วิทยาการคอมพิวเตอร์
11	นางสาวพัสดราภรณ์ แสงปัญญา	นักวิชาการศึกษา	คบ.ฟิสิกส์
12	นางสาวประกายรุ่ง โภมุตินบาล	นักวิทยาศาสตร์	วทบ.อาชีวอนามัยและความ ปลอดภัย
13	นางสาวพิมพ์นารา นิลฤทธิ์	นักวิทยาศาสตร์	วท.บ.ชีววิทยาประยุกต์
14	นางสาวงามเนตร ระพันธ์	นักวิทยาศาสตร์	- วท.บ.เคมี - วทม.วิทยาศาสตร์ศึกษา
15	นางสาวเยาวนารถ งามนนท์	นักวิทยาศาสตร์	- วท.บ.เคมี - วทม.วิทยาศาสตร์ศึกษา
16	นางสาวอนัญญา นาคหัสดี	นักวิทยาศาสตร์	-วท.ม.(วิทยาศาสตร์ศึกษา) -วท.บ.ชีววิทยาประยุกต์
17	นางสาวรัตนาภรณ์ พุทธพรทิพย์	นักวิทยาศาสตร์	- วทม.จุลชีววิทยา - วทบ. เทคนิคการแพทย์
18	นายธนา ละมะณี	นักวิชาการคอมพิวเตอร์	วศบ.วิศวกรรมเครือข่าย คอมพิวเตอร์
19	นางสาวภัศรา วงศ์สุดี	นักวิทยาศาสตร์	วท.บ.วิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม
20	นางสาวทวีพร พันธุ์สวัสดิ์	นักวิชาการศึกษา	วท.บ.สุขศึกษา
21	นายเนติวิทย์ วรรณโชติ	นักวิชาการคอมพิวเตอร์	วทบ.เทคโนโลยีสารสนเทศ

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
22	นางสาวสุชัญญา ปิ่นสวัสดิ์	นักวิทยาศาสตร์	วท.บ.วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีอาหาร
23	นางสาวสุพินญา อรุณจันทร์	นักวิทยาศาสตร์	คบ.วิทยาศาสตร์ทั่วไป
24	นางนริศรา เงินยวง	เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป	บธ.บ. การจัดการทั่วไป

ตารางที่ 2.5 รายชื่อลูกจ้างชั่วคราว แสดงตำแหน่งและคุณวุฒิ

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
1	นางสำอากค์ ฝ่ายริย์	แม่บ้าน	ประกาศนียบัตรวิชาชีพ(ปวช.)
2	นางสาวทองคุณ หวันทา	แม่บ้าน	ประถมศึกษา
3	นางเกษร อยู่อินทร์	แม่บ้าน	ประถมศึกษา
4	นายบรรยวีสต์ อินมีกุล	แม่บ้าน	มัธยมศึกษาตอนปลาย(กศน.)
5	นางสาวปิยาลักษณ์ ภูยี่หว่า	แม่บ้าน	ประถมศึกษา
6	นายณภา แก้วสะเทือน	พนักงานขับรถยนต์	มัธยมศึกษาตอนต้น
7	นายสุเทพ แยมพลอย	พนักงานขับรถยนต์	ประกาศนียบัตรวิชาชีพ(ปวส.)
8	นางสาวสมศิลป์ คำจันทร์ตา	แม่บ้าน	ประถมศึกษา
9	นางสาวสายสุรินทร์ จันทร์ทอง	แม่บ้าน	มัธยมศึกษาตอนต้น
10	นางสาวปภัศรา อนุสุริยา	แม่บ้าน	มัธยมศึกษาตอนต้น
11	นายอุเทน ของดี	พนักงานเกษตรพื้นฐาน	มัธยมศึกษาตอนต้น

2.3 จำนวนบุคลากรคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ที่จะเกษียณอายุราชการ ในปีงบประมาณ 2567 - 2571

ตารางที่ 2.6 รายชื่อบุคลากรที่จะเกษียณอายุราชการ

ลำดับ	ชื่อ-สกุล	ตำแหน่ง	คุณวุฒิ
ปีงบประมาณ 2569			
	-		
ปีงบประมาณ 2570			
1	นางสาวสายพิน ทาทอง	หัวหน้าสำนักงานคณะ	- ร.ป.ม.รัฐประศาสนศาสตร์ - ศศ.บ.การจัดการทั่วไป
ปีงบประมาณ 2571			
1	นางสาวทองคุณ หวันทา	แม่บ้าน	ประถมศึกษา
ปีงบประมาณ 2572			
1	นายณภา แก้วสะเทือน	พนักงานขับรถ	มัธยมศึกษาตอนต้น
ปีงบประมาณ 2573			
1	รศ.ดร.นฤมล ธนานันต์	รองศาสตราจารย์	วท.ด. (พันธุศาสตร์) มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, 2547.
ปีงบประมาณ 2574			
1	อาจารย์ไชย มีหนองหว่า	อาจารย์	M.S. (Computer) สถาบันเทคโนโลยี แห่งเอเชีย, 2540.
2	ผศ.ทักษิณา วิไลลักษณ์	ผู้ช่วยศาสตราจารย์	- วท.ม. (วิทยาการคอมพิวเตอร์) สถาบันบัณฑิต พัฒนบริหารศาสตร์, 2544
3	นายบรรยวีสต์ อินมีกุล	แม่บ้าน	มัธยมศึกษาตอนปลาย(กศน.)

แผนการพัฒนาและปรับปรุงหลักสูตรระยะ 4 ปี (พ.ศ. 2569-2573)

ตารางที่ 2.7 รายชื่อหลักสูตรที่ต้องการปรับปรุง

ลำดับ ที่	ชื่อหลักสูตร	ระบุงการดำเนินการและระยะเวลาดำเนินการ (พัฒนา หรือ ปรับปรุง)				
		2569	2570	2571	2572	2573
	หลักสูตรวิทยาศาสตร์บัณฑิต					
1	วิทยาการคอมพิวเตอร์	ปรับปรุง				
2	เทคโนโลยีสารสนเทศ	ปรับปรุง				
3	อาชีวอนามัยและความปลอดภัย			ปรับปรุง		
4	คณิตศาสตร์ประยุกต์	ปิดหลักสูตร				
5	วิทยาศาสตร์การประกอบอาหารและการบริการ					ปรับปรุง
6	เคมี	ปิดหลักสูตร				
7	นวัตกรรมชีวผลิตภัณฑ์	ปิดหลักสูตร				
8	โภชนาการและการกำหนดอาหาร				ปรับปรุง	
9	วิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม			ปรับปรุง		
10	ฟิสิกส์ประยุกต์	ปิดหลักสูตร				
11	การจัดการภัยพิบัติและบรรเทาสาธารณภัย	ปิดหลักสูตร				
12	อาหารและเครื่องดื่มเพื่อสุขภาพเชิงธุรกิจ			ปรับปรุง		
13	มาตรวิทยาอุตสาหกรรมและระบบคุณภาพ (ต่อเนื่อง)	ปิดหลักสูตร				
14	วิทยาการข้อมูล				ปรับปรุง	
15	นวัตกรรมดิจิทัล				ปรับปรุง	
16	วิทยาศาสตร์ชีวภาพวิถีไทย				ปรับปรุง	
	หลักสูตรปรัชญาดุษฎีบัณฑิต					
1	นวัตกรรมเพื่อการพัฒนาที่ยั่งยืน			ปรับปรุง		

กรอบอัตรากำลังบุคลากรสายวิชาการประจำปี 2569-2572

กรอบอัตรากำลังคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	
กรอบอัตรากำลังปี 2565 - 2568	กรอบอัตรากำลังปี 2569 - 2572
84	84

กรอบอัตรากำลังปี 2569 - 2572

ที่	หลักสูตร	บุคลากร ที่พึงมี	บุคลากรที่มี(ปัจจุบัน)				กรอบปี 2569 - 2572	ทดแทนอัตราเกษียณ ในปี			
			ข้าราชการ (1)	พจน.มหาวิทยาลัย		รวม		2569	2570	2571	2572
				งบนัดดิน (2)	งบรายได้ (3)						
1	วิทยาการคอมพิวเตอร์	5	2	3	0	5	5				
2	เทคโนโลยีสารสนเทศ	6	3	3	0	6	6				
3	คหกรรมศาสตร์	5	1	4	0	5	5				
4	คณิตศาสตร์ประยุกต์	0	0	1	0	1	1				
5	โภชนาการและการ กำหนดอาหาร	5	0	5	0	5	5				
6	อาชีวอนามัยและความ ปลอดภัย	5	0	5	0	5	5				
7	นวัตกรรมดิจิทัลและ วิศวกรรมซอฟต์แวร์	5	1	2	0	3	3				
8	วิทยาศาสตร์และ เทคโนโลยีสิ่งแวดล้อม	5	0	5	0	5	5				
9	ฟิสิกส์ประยุกต์	0	0	1	0	1	1				
10	นวัตกรรมอาหารและ เครื่องดื่มเพื่อสุขภาพ	5	0	3	0	3	4				
11	นวัตกรรมชีวผลิตภัณฑ์	5	1	4	0	5	5				
12	เคมี	0	0	1	0	1	1				
13	อาจารย์สอน ภาษาต่างประเทศ	0	0	1	0	1	1				
14	วิทยาศาสตร์และ นวัตกรรมเพื่อการพัฒนา	2	2	0	0	2	3				
15	อาจารย์รับผิดชอบ หลักสูตรอื่น/ประจำ หลักสูตรอื่น	0	4	33	0	37	34				

แผนพัฒนาบุคลากร ตามตัวชี้วัดเชิงยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัย

ยุทธศาสตร์ที่ 4 การพัฒนาระบบบริหารจัดการบนหลักธรรมาภิบาล และความเป็นดิจิทัล เพื่อมุ่งสู่ความเป็นเลิศ ได้มาตรฐานในระดับสากล และตอบสนองเป้าหมายการพัฒนาที่ยั่งยืน

1. โครงการพัฒนาศักยภาพของบุคลากรสายวิชาการด้านคุณวุฒิและการดำรงตำแหน่งทางวิชาการ

ตัวชี้วัดที่ 1. ร้อยละของอาจารย์ร้อยละของอาจารย์ที่มีคุณวุฒิปริญญาเอก เป้าหมายร้อยละ 47

จำนวนอาจารย์ทั้งหมด	คุณวุฒิปริญญาเอก	คิดเป็นร้อยละ	การดำเนินงานตามแผนพัฒนาบุคลากร
83	48	57.83	<ol style="list-style-type: none">1. ปัจจุบันกำลังศึกษา ระดับปริญญาเอก จำนวน 11 คน ศึกษาในเวลาราชการ จำนวน 3 คน<ol style="list-style-type: none">1 ผศ.ชลลดา พละราช2 ผศ.สัตตาวลัย กงพลี3 อาจารย์สุจาริณี สังข์วรรณะศึกษานอกเวลาราชการ จำนวน 8 คน<ol style="list-style-type: none">1 อาจารย์ไชย มีหนองหว้า2 อาจารย์ณททัย โชติกลาง3 ผศ.ณัฐพงศ์ วัฒนศิริพงษ์4 ผศ.เบญจางค์ อัจฉริยะโพธา5 ผศ.ปิ่นรัตน์ วงศ์พัฒนานิภาส6 อาจารย์เพชรกลม กลั่นบุศย์7 ผศ.พัชรลักษณ์ วัฒนไชย8 ผศ.ศกุนताल มาณะกล้า2. ได้รับการสนับสนุนให้ลาศึกษาต่อในเวลาราชการ ในปีงบประมาณ 2569 จำนวน 2 คน คือ<ol style="list-style-type: none">1. ผศ.ขวัญแจ หนูนภักดี2. ผศ.อรวรรณ ชำนาญพุดชา

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของอาจารย์ที่ดำรงตำแหน่งทางวิชาการ เป้าหมายร้อยละ 54

จำนวนอาจารย์ทั้งหมด	ดำรงตำแหน่งทางวิชาการจำนวน	คิดเป็นร้อยละ	การดำเนินงานตามแผนพัฒนาบุคลากร
83	57	68.67	อยู่ระหว่างกระบวนการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ จำนวน 2 คน

การพัฒนาบุคลากร ด้วยโครงการอบรมต่างๆ

ลำดับ	ชื่อหลักสูตร	ระยะเวลา	เป้าหมายคน	หมายเหตุ
1	กิจกรรมพัฒนาสมรรถนะอาจารย์และบุคลากร(อบรมเชิงปฏิบัติการใช้ห้องปฏิบัติการ e-sport arena)	จำนวน 1 วัน	อาจารย์และบุคลากร ภายในคณะวิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี จำนวน 29 คน	
2	กิจกรรมพัฒนาสมรรถนะอาจารย์และบุคลากร(อบรมเชิงปฏิบัติการขอตำแหน่งสูงขึ้นประเภทวิชาชีพเฉพาะจากระดับปฏิบัติการเป็นชำนาญการ	จำนวน 1 วัน	อาจารย์และบุคลากร ภายในคณะวิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี จำนวน 20 คน	
3	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ “เทคนิคการสร้างสรรคนวัตกรรมบริการ”	จำนวน 2 วัน	อาจารย์และบุคลากร ภายในคณะวิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี จำนวน 9 คน	
4	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ “การพัฒนาเทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อการพัฒนางาน”	จำนวน 2 วัน	อาจารย์และบุคลากร ภายในคณะวิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี จำนวน 4 คน	
5	กิจกรรมอบรมเชิงปฏิบัติการส่งเสริมการเรียนรู้ตามแนวพระราชดำริและหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียงสำหรับบุคลากรใหม่ทั้งสายวิชาการและสายสนับสนุน ประจำปีงบประมาณ 2569	จำนวน 1 วัน	อาจารย์และบุคลากร ภายในคณะวิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี จำนวน 2 คน	

แนวทางการติดตามและประเมินผล

1. คณะกำหนดแผนงาน กิจกรรม โครงการบริหารและพัฒนาบุคลากรไว้ในแผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณ
2. คณะกำหนดให้รองคณบดี ผู้บริหารหลักสูตรทุกหลักสูตร รายงานผลการดำเนินงานต่างๆ ผ่านการประชุมผู้บริหารคณะทุกเดือน
3. เจ้าหน้าที่ฝ่ายแผน และหัวหน้าสำนักงานคณบดี กำกับติดตามผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดเป้าประสงค์ตามแผนทุกๆ ไตรมาส และรายงานในคณะกรรมการบริหารคณะ
4. กรณีที่ดำเนินโครงการอบรม จะต้องดำเนินการสรุปผลการอบรม การใช้จ่ายงบประมาณ จำนวนผู้เข้ารับการอบรม
5. กรณีที่อาจารย์ บุคลากร เข้ารับการพัฒนาสมรรถนะตามความประสงค์ให้บันทึกรายงานต่อคณะ ตามแบบฟอร์มบันทึกรายงานผลการปฏิบัติงานประจำรอบการประเมินผลการปฏิบัติงาน 6 เดือน และรายงานในระบบ E.hrm
6. เจ้าหน้าที่งานการเจ้าหน้าที่จะตรวจสอบและปรับปรุงการพัฒนาบุคลากรในระบบ E.hrm
7. ในเดือนสิงหาคม – กันยายน ของทุกปี หัวหน้าสำนักงานรวบรวมผลงานการพัฒนาบุคลากรในด้านต่างๆ สรุปและรายงานเพื่อกำกับติดตามการประเมินผลงานของคณะและคณบดี ต่อมหาวิทยาลัย
8. ในเดือน ตุลาคม ของปีทุกปี นำผลการดำเนินงานในปีที่ผ่านมาเพื่อปรับปรุง จัดทำแผนบริหาร พัฒนาบุคลากรในปีถัดไป